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Předložená bakalářská práce se zabývá tématem, jehož význam je vysoce aktuální.  Statistiky 

prokazují, že počet seniorů v populaci roste a s tím se rozšiřuje i společenský zájem o ovlivnění 

průběhu stárnutí a způsobu života ve stáří. Z kvality poskytované péče a podpory seniorům 

můžeme mj. usuzovat na celkovou vyspělost a humánnost společnosti.  

 

Cílem práce autorky bylo zjistit, jaká jsou specifika aktivizačních programů ve vybraných 

domovech pro seniory v okrese Beroun, jaká je obliba těchto programů mezi klienty, tematizuje 

i charakter práce aktivizačního pracovníka.  

 

Text je rozdělen na teoretickou a výzkumnou část, diskusi, závěry.  Je doplněn seznamem 

použité literatury a přílohou (1).  

  

Teoretická část je věnována ústředním kategoriím spojeným s pojednávanou tématikou:  

stárnutí a stáří, sociální péče, sociálně aktivizační služby pro seniory. Autorka v této části 

prokazuje dobrou znalost odborné literatury, využívá též internetových zdrojů.  Argumentace i 

přechody mezi kapitolami jsou logické, plynulé a vedou k pochopení daného fenoménu.  

 

Výzkumná část je založena na výzkumu v celkem 5 domovech pro seniory, kde autorka 

provedla polostrukturované rozhovory s celkem 9 pracovnicemi aktivizační služby.  

Autorka tuto část zpracovala výtečně: od formulace výzkumného problému, přes položení 

hlavních výzkumných otázek, otázek k polostrukturovanému dotazování, popsala výběrový 

soubor. Výsledky výzkumu jsou zpracovány pečlivě, s grafickým znázorněním. Práce vyniká 

přehledným zpracováním získaných údajů a informací.   

Oceňuji navazující diskuzi.  

Práce je zakončena doporučeními a názory, které mohou být použity v dalších aktivizačních 

programech pro seniory.  

   

Stylistika textu je velmi dobrá, jazyk kultivovaný, citace a odkazy na použité zdroje bezchybné.   

 

Práci hodnotím jako zdařilou, odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské studium. Práci 

doporučuji k obhajobě.    

 

Navrhuji stupeň VÝBORNĚ.  
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